



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 22.08.2022 13:20  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **Информация за износители**  
Дата: 19.08.2022 14:03  
Медия: **Камара на строителите в България**

Българската търговско-промишлена палата е единствената международно призната организация в Р България, акредитирана от Международната търговска камара – Париж да издава и заверява сертификати за произход на стоки. В унисон с политиките на МТК Париж и в изпълнение на целите си за въвеждане и прилагане на съвременни методи и форми на работа, БТПП започва издаване на сертификати за произход на стоки,...

Заглавие: **Среща с временно управляващия Посолството на Словашката Република в София**  
Дата: 19.08.2022 13:01  
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Председателят на Българската търговско-промишлена палата се среща с временно управляващия Посолството на Словашката Република в София Даниел Орсзаг. Повод на срещата бе желанието за разширяване на сътрудничеството между компании от двете страни в редица сектори. Орсзаг информира Цветан Симеонов, че предстои посещение на бизнес делегация от Словакия през есента на 2022 г. Компаниите, работещи в с...

### БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 20)

Заглавие: **Мравките могат да заменят вредните пестициди**  
Дата: 19.08.2022 12:07  
Медия: **КЕШ Медия**

В световен мащаб фермерите използват над 2,5 милиарда килограма пестициди годишно. Ако сте си правили пикник през лятото, вероятно смятате мравките за вредни и неприятни. Ново проучване обаче установи, че те могат да защитят растенията от вредители също толкова добре, колкото и пестицидите, пише Euronews, позовавайки се на съвсем ново проучване, публикувано преди дни в Journal Proceedings of Royal ...

Заглавие: **При подготовката на Единния патентен съд на ЕС са спазени законите на Република България**  
Дата: 22.08.2022 08:30  
Медия: **24 Часа**

ОФИЦИАЛНА ПОЗИЦИЯ НА ПАТЕНТНОТО ВЕДОМСТВО Предвид множеството спекулации относно това, че Патентното ведомство на Република България е забавило влизането в сила на Протокола за предварително изпълнение на споразумението относно Единния патентен съд, Патентното ведомство на Република България представя следната позиция: Патентното ведомство на Република България е държавен орган с компетенции в обл...

Заглавие: **България подновява преговорите за газ от Азербайджан**

Дата: 22.08.2022 08:03

Медия: [Webcafe](#)

България ще поднови преговорите за доставки на газ от Азербайджан, заявява служебният енергиен министър Росен Христов, цитиран от БНР. Христов заявява, че страната ни ще започне "интензивни преговори" за доставките на азерски газ и за увеличаване на техните количества. Паралелно ще текат и договори по цените, допълва той. Според Христов в Азербайджан има достатъчно количества и резерви, но на пре...

Заглавие: **Митрофанова: При политическа воля от България, може да има доставки от "Газпром"**

Дата: 22.08.2022 08:00

Медия: [Big5.bg](#)

Руският посланик е категоричен, че за тях може да се плаща само в рубли "Смятам че при политическа воля от страна на България, проблеми няма да има. За да се възстановят доставките на газ, нов договор не е нужен, защото действащият договор е до края на декември тази година". Това каза руският посланик Елеонора Митрофанова в отговор на въпрос на bTV при какви условия могат да се възобновят доставки...

Заглавие: **Война на мандрите за млякото**

Дата: 22.08.2022 00:00

Медия: [Дума](#)

Заради недостиг има "война на мандрите за млякото", въпреки това изкупната цена е ниска. Това става ясно от думите на Михаил Михайлов от Националния съюз на говедовъдите в България. Организацията е изпратила отворено писмо до Министерството на земеделието, с което настоява за спешни мерки за спасяване на сектора. Съюзът представлява над 400 фермери, произвеждащи над 60% от млякото, което се прераб...

Заглавие: **Новините от седмицата: Газът пак поскъпва; Инфлацията у нас надхвърли 17%**

Дата: 21.08.2022 18:23

Медия: [Economic](#)

Заводът за е-коли в Ловеч се строи; Танкер с газ – само за октомври; Лаборатория за наносателити в София "Булгаргаз" предлага ново поскъпване – 315 лв./MWh за септември Общественият газов доставчик "Булгаргаз" предлага суровината за септември да струва 315 лв. за мегаватчас. Заявлението с рекордната сума е внесено в Комисията за енергийно и водно регулиране (КЕВР) в понеделник. На практика това пре...

Заглавие: **Няма, но няма и да има. Защо изчезнаха дървата за огрев**

Дата: 22.08.2022 08:37

Медия: [Зарата](#)

"В област Смолян дърва няма. Едно, че няма нито един склад, обещан от Корнелия Нинова. И второ фирмите карат в завода за целулоза в Стамболийски. Там цената е хубава". Това каза за Свободна Европа мъж от смолянското село Давидково и помоли да не споменаваме името му. Няколко дни по-рано държавата ограничи износа на дървесина, за да разреши проблема. Това обаче няма да се случи, показва проверка на ...

Заглавие: **Шолц е в Канада за сделки за водород и втечен газ**

Дата: 22.08.2022 08:20

Медия: [Мениджър](#)

Германският канцлер Олаф Шолц е днес и утре на двудневно посещение в Канада, акцент в което са енергийните преговори, предаде Ройтерс. Според служители в германското правителство канцлерът ще подпише споразумение за доставка на водород, чиято цел е да помогне на Берлин да ускори зеления преход и да намали зависимостта от руските газови доставки. Изправен пред перспективата за пълно спиране на газо...

Заглавие: **Американски компании продават газ на Европа не от алтруизъм, а в името на "колосални печалби"**

Дата: 22.08.2022 08:07

Медия: [WOW Media](#)

Газовата криза в Европа носи огромни печалби на търговците, продаващи американски газ на европейските страни, доходът им може да достигне 200 млн. USD на пратка, пише швейцарския вестник Blick, който заключи, че износът на синьо гориво от САЩ за Стария свят в никакъв случай не е "алтруизъм". "В Европа руският газ е в недостиг навсякъде, което води до десетократно покачване на цените. Природният га...

Заглавие: **Най-скъпо е да се прави дребен бизнес по морето и в столицата**

Дата: 22.08.2022 08:00

Медия: [24 Часа](#)

Според размера на местните данъци и такси: Созопол е рекордьор по високи данъци, но покрива над половината от разходите си от собствени постъпления Видин и Монтана са областите с най-ниски ставки Местните приходи генерират под 1/3 от парите, които общините харчат Най-скъпо в България излиза да се прави бизнес в общините по морето и в столицата. Това показват сравнителните данни на Института за паз...

Заглавие: **Украйна ще иска отново военна помощ от България след изборите**

Дата: 22.08.2022 09:30

Медия: [Novinite.bg](#)

Не ме интересува какво става в Путинския райх. Това заяви пред Нова телевизия посланикът на Украйна у нас Виталий Москаленко за атентата, при който загина Дария Дугина. Дугин е фашист, а дъщеря му е млада фашистка, изтъкна той. Няма участие на Украйна в атентата, стана ясно от думите му. Русия нападна Украйна без причини, припомни дипломатът. Путин и путинова Русия няма да спрат, изтъкна Москаленк...

Заглавие: **Ценовият шок продължава. Европейските електроенергийни борси бавно и полека се насочват към 600 евро за MWh**

Дата: 22.08.2022 09:30

Медия: [3e-news](#)

Ново ценово цунами заля европейските електроенергийни борси в последната десетдневка на август, предизвиквайки шок сред бизнес и домакинства. предизвикан от високите ценови нива. Във все повече страни съветите към потребителите са да се запасят с дърва и да пестят енергия. Появи се лозунгът "Най-чиста е енергията, която не е произведена". На този фон производството на електроенергия в страните от...

Заглавие: **Десет знакови обекта в Пловдив, които няма да се случат и в този мандат**

Дата: 22.08.2022 08:15

Медия: [Марица](#)

Обещавани в поне 3 предизборни кампании Инвестиции за милиони отлежават във фризера, докато Общината и институциите си прехвърлят топката. Проектите с европейско финансиране са в риск. За да направи исканата от строителите индикация на договорите, администрацията трябва да съгласува действията си с Брюксел Четири месеца преди края на годината е очевидно, че рекордните инвестиции, планирани в бюджете...

Заглавие: **700 души "станаха" граждани на измислена държава, за да спестят от данъци**

Дата: 21.08.2022 20:15

Медия: [Glasnews.bg](#)

Около 700 души, които търсели по-ниски данъци и привилегии, са станали жертви на измамна схема в Италия. В рамките на операция, наречена "Островът, който не съществува", италианската полиция арестува 20 души. Други 30 се разследват. Те са измислили нова държава - "антарктическият теократичен щат Сан Джорджо", обещавайки на жертвите си нова националност, за да плащат по-малко данъци, да имат земя и ...

Заглавие: **Язовирите пълни, но 2 града и 166 села са на режим (Графика)**

Дата: 22.08.2022 10:01

Медия: [24 Часа](#)

Само един е с обем под 55% Причината за сухите чешми в повечето случаи са стари тръби и съоръжения, а не липса на достатъчно количества вода Докато Европа гори заради липса на дъжд и вода, язовирите у нас са пълни. 80% е запълнено нивото на водоемите, предназначени за питейно-битово снабдяване, макар и с тенденция за понижаване на обема. Това показват данните на Министерството на околната среда и...

Заглавие: **"Кинтекс" плаща по четвърт милион лева неустойки всеки месец**

Дата: 22.08.2022 13:07

Медия: [Рикошет](#)

Бившият шеф на дружеството Александър Михайлов разкри схема за оръжейните доставки Частни фирми пререждат "Кинтекс" за стока от ВМЗ Сопот – неустойка от 200 000 лв. на месец грози държавния търговец. За това алармира бившият шеф на дружеството, водещ куп дела срещу ексикономическата министърка Корнелия Нинова Александър Михайлов. Той разкри брутална схема, при която вече заявени и платени оръжейни...

Заглавие: **Частни фирми пререждат "Кинтекс" за стока от ВМЗ Сопот, неустойка от 200 000 лв. на месец грози държавния търговец**

Дата: 22.08.2022 12:40

Медия: [Либерта](#)

Ето какво разкрива той: По 53 530 лв. на седмица или над 212 00 лв. на месец неустойки е заплашен да плаща "Кинтекс" заради невъзможност да достави в срок боеприпаси поръчани преди повече от половин година! Това са поредни безобразия и щети, причинени от назначеното от Корнелия Нинова ръководство на ВМЗ, което приоритизира частни фирми за сметка на държавния интерес. Хронологията: През м. януари т...

Заглавие: **Предприемачи от 200 държави с шанс да спечелят над 1 млн. долара**

Дата: 22.08.2022 12:07

Медия: [Банкеръ](#)

До 31 август 2022 г. фирми, регистрирани у нас след 1 декември 2015 г., или екипи, планиращи основаването на фирма в България, имат шанс да се състезават за Световната купа по предприемачество. Над 1 милион долара – това е наградата, която ще спечелят състезаващите се предприемачи от 200 държави. За втора поредна година Стопанският факултет към Софийския университет "Св. Климент Охридски" организи...

Заглавие: **Винарните из Долината на Струма вече са ветерани във винения туризъм! Въведоха нов модел!**

Дата: 22.08.2022 12:36

Медия: [ТопПреса](#)

Когато става дума за винен туризъм, в центъра на вниманието винаги са регионите – не просто Италия, а Пиемонт или Тоскана, не просто Франция, а Бордо или Бургундия. В регионите винените пътешественици изучават местното вино – типичните сортове, стилове и методи, опитват локалната кулинария, изживяват местните традиции, култура, забележителности. Всеки винен регион има своето неповторимо лице и отп...

Заглавие: **Руският природен газ е поскъпнал с 2000%**

Дата: 22.08.2022 12:08

Медия: [Сега](#)

Кризисният щаб по енергетика заседава с работодатели и синдикати Руският природен газ е поскъпнал с 2000%. Това обяви в ефира на Нова телевизия икономистът Георги Ангелов. Той коментира, че правителството е трябвало да направи необходимото да вземе и седемте танкера с втечнен природен газ от САЩ, а не да потвърди само един от товарите. Според Ангелов дори е можело да вземем повече газ и при излишък...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **Чужди IT компании на лов за родни специалисти**

Дата: 21.08.2022 16:11

Медия: [Blagoevgrad.eu](#)

Наблюдава се засилен интерес към младите български ИТ специалисти. Все повече чуждестранни компании привличат наши кадри с посредничеството на местни организации, предава Bulgaria ON AIR През последното десетилетие българският трудов пазар усеща липсата на квалифицирани кадри. Причината са хилядите млади хора, които по една или друга причина напускат страната. В последно време обаче все повече меж...

Заглавие: **850 лв. трябва да е минималната заплата, не 770 лв.**

Дата: 21.08.2022 11:00

Медия: **Конкурент**

Нима ще оставим 500 000 работещи с по-ниски доходи, отколкото им трябва за посрещане на базови потребности Ако погледнем строго икономически, анализите на минималната заплата винаги са представяни в условията на конкурентен пазар на труда, където кривите на търсене и предлагане на труд са наклонени, съответно надолу и нагоре. Така, ако няма минимална заплата, то равновесната цена на труда и равно...

Заглавие: **200 000 българи - издържани от мама и тате**

Дата: 21.08.2022 07:51

Медия: **Класа**

Около 183 хил. младежи не работят и не учат, а чакат семействата им да ги издържат. Те не попадат в графата бедни, защото месечната им издръжка е между 400 и 3000 лева на месец. Това показват данните от анализ на Института за пазарна икономика (ИПИ) за младежите извън системите на заетост, образование или обучение. По-голяма част от тях разчитат на по-скромни суми - между 100 и 500 лв. Над 20 хил....

Заглавие: **Половината американски компании подготвят съкращения, според проучване на PwC**

Дата: 19.08.2022 19:30

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Много компании започват да пестят разходите си, включително чрез съкращения и намаляване на офисните пространства Ако компанията ви не освобождава персонал, то вероятно тази в съседство го прави. Това е ключов извод от проучване, публикувано в четвъртък от консултанта PwC, който миналия месец анкетира повече от 700 американски мениджъри и членове на борда на директорите в редица индустрии. Половина...

Заглавие: **"Бюрото по труда" предлага преференции за работодатели и безработни**

Дата: 22.08.2022 08:20

Медия: **Козлодуй онлайн**

Агенцията по заетостта, чрез своята дирекция "Бюро по труда" в Козлодуй, предлага финансова подкрепа на работодатели и регистрирани безработни. Това стана възможно, след като през предходната седмица министърът на труда и социалната политика Лазар Лазаров утвърди преразпределение на средствата между програмите и мерките за насърчаване на заетостта от Националния план за действие по заетостта за 20...

Заглавие: **Над 3 млн. са заетите у нас**

Дата: 22.08.2022 08:05

Медия: **Економунews**

Според данните на НСИ основни показатели за икономическата активност на населението през второто тримесечие на 2022 година са: -Коефициентът на икономическа активност за населението на възраст 15 - 64 навършени години е 73.2%, като в сравнение с второто тримесечие на 2021 г. се увеличава с 1.3 процентни пункта. -Коефициентът на заетост за населението на възраст 15 - 64 навършени години нараства с ...

Заглавие: **Санитарето тръгва отново през есента**

Дата: 22.08.2022 07:25

Медия: **Радио и ТВ 999**

Един от първите законопроекта, които трябва да разгледа новият парламент след изборите на 2 октомври, е

промяна на Закона за етажната собственост, пише "24 часа". Изготвянето на текстовете е един от приоритетите на служебния министър на регионалното развитие Иван Шишков, заяви самият той. Бързането се налага, защото по същото време трябва да стартира един от най-големите проекти по плана за възста...

Заглавие: **Проф. Сашо Пенев: Часовете в прогимназията трябва да са по 40 минути, щом здравното министерство казва така - негова е водещата експертиза**

Дата: 22.08.2022 09:00

Медия: [24 Часа](#)

Сливането на университети сега не е на дневен ред - първо да обучим добри специалисти От гледна точка на техническата обезпеченост за обучение в интернет среда проблеми няма Не може да се говори за предстоящи реформи, а за надграждане на всички добри идеи Когато минавам покрай училище, ми тръпне сърцето. Усещането за заедност в обществото се проявява именно в образованието Рейтинговата система има...

Заглавие: **Само в "24 часа" на 22 август - 50 хил. деца в риск ще получат безплатни учебници, храна, обувки и памперси от държавата**

Дата: 22.08.2022 06:00

Медия: [24 Часа](#)

50 хил. деца в риск ще получат безплатни учебници, храна, обувки и памперси от държавата, за да не отпаднат от училище поради бедност. Парите са осигурени по европейски програми. Къде колко струва да правиш дребен бизнес - анализ според местните данъци и ставки. Кой е Распутин на Путин и ще се разлюлее ли Кремъл ударната вълна от взрива, убил дъщерята на Александър Дугин? Първото интервю на служебн...

Заглавие: **Декларацията на министъра на енергетиката Росен Христов е поправяна и непълна**

Дата: 22.08.2022 10:10

Медия: [Под лупа](#)

Bureau for Investigative Reporting and Data Президентът Радев и служебният министър на енергетиката Росен Христов са спретнали сериозен гаф. Това става след като миналата седмица разкрихме, че министърът е управител в 5 фирми и не го е обявил в законовия 7-дневен срок. В декларацията за несъвместимост на министъра, входирана чак на 19.08.2022 г., е дописвано с два различни химикала или може би е п...

Заглавие: **Защо успешните изпълнителни директори се събуждат преди 6 часа сутринта?**

Дата: 22.08.2022 06:43

Медия: [Бизнес новините](#)

Ето какво правят Тим Кук и Илон Мъск още преди 6 часа сутринта Не е нужно да се събуждате рано, за да бъдете успешни, само защото някой като главеният изпълнителен директор на Apple Тим Кук става в 3:45 сутринта, но много високопоставени и изключително успешни предприемачи и изпълнителни директори отварят очи в ранни зори или по-рано, за да получат малко преднина в натоварените си графици. Повечето...

Заглавие: **Финансист: Зимата инфлацията ще достигне 20%**

Дата: 22.08.2022 12:47

Медия: [Dunavmost](#)

Стоките от първа необходимост имат най-голямо нарастване на цените, което говори, че ще бъдат засегнати най-бедните "Можем да кажем, че тези 17.3% средна инфлация далеч не изразява реалното поскъпване на стоките. Цените на електроенергията са повишени с между 30-40%, на хранителните стоки между 20-30%. Диспропорционално е нарастването в различни посоки", каза пред Euronews Bulgaria Аркадий Шарков,...

**ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 13)**

Заглавие: **Ето как България може да осъди "Газпром"**

Дата: 19.08.2022 12:55

Медия: [Actualno.com](#)

В последните седмици все по-активно се говори за това как България и в частност "" ЕАД може да си търси правата по съдебен път по повод маневрите на "Газпром Експорт" и неизпълняването им на договора със страната ни. На фона на политическите мнения по темата, на заден план остават експертните оценки на ситуацията с газа. При възникналата ситуация "Булгаргаз" все още прави опити да бъде разрешен ка...

Заглавие: **Украйна ще иска отново военна помощ от България след изборите**

Дата: 22.08.2022 08:39

Медия: [News.bg](#)

Не ме интересува какво става в Путинския райх. Това заяви пред Нова телевизия посланикът на Украйна у нас Виталий Москаленко за атентата, при който загина Дария Дугина. Дугин е фашист, а дъщеря му е млада фашистка, изтъкна той. Няма участие на Украйна в атентата, стана ясно от думите му. Русия нападна Украйна без причини, припомни дипломатът. Путин и путинова Русия няма да спрат, изтъкна Москаленк...

Заглавие: **Три минути:Експлозиите са вече и в Русия. Кой е срещу българщината**

Дата: 22.08.2022 07:58

Медия: [Свободна Европа](#)

Добро утро! Най-важното от деня и нощта: Само един танкер с втечен газ ще пристигне от САЩ Експлозия край Москва уби дъщерята на "Мозъка на Путин" "Карти срещу българщината" Служебното правителство успя да договори само една от седемте възможни доставки на втечен газ от САЩ. Причината е липсата на терминали, на които горивото да бъде доставено. Това, според кабинета, прави крайната цена на тез...

Заглавие: **Narod.bg: СКАНДАЛ! "Главболгарстрой" и Христо Ковачки са тайни съдружници в газова шашма за 140 млн. лева**

Дата: 21.08.2022 23:31

Медия: [Буднаера](#)

Любимият строител на ГЕРБ "Главболгарстрой" и придворният олигарх на Бойко и Доган – Христо Ковачки, са тайни съдружници в грандиозна газова шашма, маскирана като обществена поръчка от държавната "Булгартрансгаз", разкри пред Narod.bg източник от бизнеса, наясно с корупционните игри по върховете. Става дума за изграждането на газопровода от София през Калотина до Ниш, който е с дължина 170 км и го...

Заглавие: **Какво мислеха, какво стана: Няма високи заплати, няма и работници във Великобритания след Brexit**

Дата: 21.08.2022 21:27

Медия: [Експерт](#)

Британското правителство смяташе, че след като си отидат източноевропейците, фирмите ще назначават предимно британци и то с доста по-високи заплати. Но от ръст на заплатите няма и следа. Няма и работна ръка, разказва Deutsche Welle. Изследователите са категорични: именно Брекзит е една от причините за острия недостиг на работна ръка във Великобритания в момента. "Тъкмо отнетата свобода на придвижв...

Заглавие: **Директорът на ВМЗ Сопот: Румен Радев воюва с Нинова и ние сме следствие от тази война**

Дата: 22.08.2022 09:22

Медия: [Класа](#)

Няма нищо вярно в думите на Никола Стоянов, заяви пред bTV Иван Иванов, който все още е изп. директор на ВМЗ-Сопот. Служебният министър Никола Стоянов обвини предишното ръководство на ВМЗ-Сопот, че умишлено е водило предприятието към фалит. "Единственото вярно в неговото изказване е абривиатурата на Вазовски машиностроителни заводи. Този е човек престоял 7 месеца на стола на съвета на директорите ...

Заглавие: **Даниел Смилов: Срещу тях се борят всички "газпромчици" и "схемаджии"**

Дата: 22.08.2022 09:02

Медия: [Frog news](#)

Вече е ясно, че "Продължаваме промяната" и "Демократична България" ще се явят отделно на предстоящите избори. Като обща стратегия това не е най-оптималният вариант, но от гледна точка на идентичността и амбициите



на двете формации беше по-лесното и разбираемо за електоратите (а и част от лидерите) решение. Само по себе си то не намалява, макар че и не подпомага, шансовете за добро представяне на о...

Заглавие: **Какви са задачите пред "Продължаваме промяната" и "Демократична България"**

Дата: 22.08.2022 08:16

Медия: [Дневник](#)

Анализът е препубликуван от "Дойче веле". Вече е ясно, че "Продължаваме промяната" (ПП) и "Демократична България" (ДБ) ще се явят отделно на предстоящите избори. Като обща стратегия това не е най-оптималният вариант, но от гледна точка на идентичността и амбициите на двете формации беше по-лесното и разбираемо за електоратите (а и част от лидерите) решение. Само по себе си то не намалява, макар че...

Заглавие: **Дори премълчаните истини носят поуки, ако изплуват навреме**

Дата: 22.08.2022 07:37

Медия: [Вестник Земя](#)

Историята на сагата с изстребителите F-16 – между лобизъма и държавническият подход, между (гео)политически зависимости и националния интересЦели 18 години темата за придобиването на модерни изстребител за българските ВВС периодично става обект на политически спорове, но тя е само част от неслучилата се модернизация на Българската армия. Всеки опит да се надникне в задкулисието на протича...

Заглавие: **Саудитска Арабия е в разцвет и този път не става въпрос само за петрол**

Дата: 22.08.2022 08:59

Медия: [Инвестор.БГ](#)

В кралството настъпва социална и икономическа промяна, ускорена от реформите на престолонаследникаВ новия жилищен комплекс Almajdiah Residence в столицата на Саудитска Арабия Рияд има над 300 апартамента. Всички те бяха продадени само за месец, без дори да се налага комплексът да се рекламира. Това е Саудитска Арабия, най-големият износител на петрол в света, така че не е изненадващо, че пазарът ...

Заглавие: **Германци напълниха българските СПА курорти, не плащат нищо**

Дата: 21.08.2022 17:49

Медия: [Бургас 24](#)

6 медикъл и СПА центрове у нас посрещат туристи от Германия, чиито възстановителни и рехабилитационни процедури в България се заплащат от германските здравно- осигурителни каси. Сред туристите има български граждани, които работят и се осигуряват в Германия. Това съобщи за "Хоризонт" по БНР Митко Василев, главен управител на Германско-българската индустриално-търговска камара.Германската национална ...

Заглавие: **Гешев е по харченето, говорителката му Сийка е спестовница**

Дата: 22.08.2022 09:50

Медия: [Банкеръ Параграф 22](#)

Докато е информирала за успехите на прокуратурата и шефа ѝ Иван Гешев, говорителят на главния прокурор Сийка Милева е спастирила за една година 164 425 лева. Това е видно от имуществената ѝ декларация за 2021 г., публикувана на сайта на Инспектората към Висшия съдебен съвет. Логично по-голямата част от спестените пари са от трудови възнаграждения. В банката Милева държи 333 869 лева и 18 277 евро. ...

Заглавие: **Говорителката Сийка спести 164 000 лв. за година**

Дата: 22.08.2022 13:07

Медия: [Рикошет](#)

Зам.-главният прокурор Борислав Сарафов е декларирал едва 1326 лв. спестявания Говорителят на главния прокурор Сийка Милева е успяла да спести за една година 164 425 лв., става ясно от имуществената ѝ декларация за предходната 2021 г., която е публикувана на сайта на Инспектората към Висшия съдебен съвет. По-голямата част от спестените пари са от трудови възнаграждения. В банката Милева държи 333 ...